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                             Рассказ «Юный механик-водитель танка Т-34»
         Всё началось в мае… Мне было восемь лет, когда мама вручила мне портрет ветерана Великой Отечественной войны с надписью: Магда Пётр Силович, и сказала, что мы будем участвовать в шествии Бессмертного полка в честь Дня Победы. Я сразу не понял, кто был изображён на этой фотографии. 
     После возвращения домой я никак не мог успокоиться и стал расспрашивать о человеке с фотографии. Вот, что я тогда впервые услышал о моём прадеде.  Оказывается, это отец моего дедушки. Когда прадедушке было двенадцать лет, на нашу землю пришёл вероломный враг- фашистская Германия. Пётр никак не мог оставаться в стороне от беды, пришедшей на нашу землю. По мере своих сил трудился на благо Победы. 
        Когда ему исполнилось шестнадцать лет, он прибавил себе год и в последние месяцы войны 1945 года ушёл на фронт. Как человек, умеющий управлять трактором, он в марте 1945 года стал механиком-водителем легендарного танка Т-34. 
     Воевал прадед в четвёртой танковой армии под командованием генерала армии Д.Д.Лелюшенко в составе 1-го Украинского фронта, участвовал в Висло- Одерской операции. За выдающиеся боевые успехи и массовый героизм личного состава армия в марте 1945 года получила гвардейское звание и стала именоваться 4-й гвардейской танковой армией. Уже под гвардейскими знамёнами танкисты генерала Д. Д. Лелюшенко участвовали в Верхнесилезской и Берлинской операциях. При освобождении города Потсдам Пётр Силович был ранен.
     Мне захотелось ещё больше узнать о судьбе и геройском пути юного танкиста, ведь ему не было и семнадцати лет. Бабушка посоветовала зайти на сайт «Память народа». Я и представить не мог, с какими документами суждено было ознакомиться. В Центральном архиве Вооружённых сил СССР, оказывается, есть сведения и о моём прадеде. Я узнал, что он был награждён боевыми медалями: «За взятие Берлина», «За Освобождение Праги», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг., и это всё было указано в подлинных наградных документах с формулировкой «… за совершённый подвиг…». Меня поразил тот факт, что где-то в большом архиве нашей необъятной страны хранятся сведения и моём прадеде, который стал для меня не просто участником войны, а героем, о котором помнит страна. Действительно «никто не забыт и ничто не забыто»…
   Гордость за наше Отечество, за моего прадеда, Магду Петра Силовича, переполняют меня. Мысли о причастности к судьбе моей Родины с именем моего прадедушки заставляют биться сильнее сердце. Я начинаю понимать, что нет в нашей стране такой семьи, которой не коснулась бы Великая Отечественная война, и что нам, нынешнему поколению, надо знать свою историю, историю своей семьи, своих героев, гордиться ими и помнить о них. 

