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                                   Герои с нами рядом
        Я, Ефременко София Валерьевна, мне 12 лет, и я учусь в 6 «А» классе. Мне не раз приходилось задумываться о том, есть ли сегодня в нашей жизни место для подвига? Я живу в России и знаю, что происходит сегодня на Украине. Если до 24 февраля 2022года мы слышали о происходящем на Донбассе, то с этой даты мы стали причастны к событиям непосредственно. И каждый день теперь мы узнаём о подвигах наших бойцов и гражданского населения. Наша великая страна встала на защиту людей Донбасса.
 К большому сожалению, не обходится без жертв как среди мирного населения, так и среди военнослужащих. О героях нашего села я хочу рассказать.
      Субботин Антон Александрович. Антон - обычный человек, который учился в нашей Тиличикской средней школе.  Принимал участие в борьбе с фашистской нечистью, поднявшей голову на Украине К сожалению, Антон погиб. Был награждён медалью «За Отвагу», 
    В честь его подвига 23 февраля поставили парту Героя. Сидеть за ней удостаиваются самые лучшие ученики, так мы выражаем свою благодарность.
       В боевых действиях принимал участие еще один выпускник нашей школы. Это- Егор Солохин. Мне удалось с ним пообщаться. Егор рассказал мне, как он воевал. Там очень страшно и жутко, но наши ребята едут туда, чтобы победить.   У него ранение ноги. Выпускник лежал в больнице в Москве. Когда Егор Солохин поправился, он прилетел в Тиличики и пришел в школу. На линейке он рассказывал нам про специальную военную операцию на Украине. Сказал: «Я поеду обратно, чем больше нас там будет, тем быстрее Россия победит».
   Героями не рождаются, героями становятся. В суровые годы Великой Отечественной войны наши бойцы и весь советский народ проявляли героизм в борьбе с фашистской гидрой, встали на защиту Родины, так и сейчас наши солдаты и добровольцы каждодневно совершают подвиг. И я считаю, что всех бойцов, участвующих в специальной военной операции, можно называть героями.
    Значит, действительно, и в наши дни есть место подвигу! И эти герои с нами рядом!


