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И поэтому мы победили.
Здравствуй, герой Великой Отечественной войны! Пишет тебе ученица 9 класса Тиличикской средней школы.
Сижу я сейчас дома в тепле, уюте, в кругу семьи, занимаясь любимым делом. За это я обязана тебе, Солдат. Вы, солдаты сороковых, отстояли наше право на жизнь.
Вы защищали нашу Родину от фашисткой Германии, подставляясь снарядам, закрывая своей грудью детей, жён и матерей от вражеских пуль. И каждый из вас был ранен: кто в руку, кто в ногу, кто душу… Не раз вы были на волосок от смерти, но двигало вами желание победить врага, чтобы дети и внуки смогли увидеть солнце, влюбиться, встретиться с родными.
Уверена, что вам не раз бывало страшно, больно от пуль. «Кто говорит, что на войне не страшно, тот ничего не знает о войне.» Вы продолжали горой стоять за нашу страну. Наверное, вам не раз хотелось всё оставить: бой, сражение, окопы, землянки. Но вы не смогли бы иначе… Путем предательства идут только бесчеловечные люди –  фашисты.
Иногда я задаюсь вопросом: « А почему мы смогли победить?» Сначала я думала, что всё дело было в численном превосходстве, но размышляя, я поняла, что мы сумели одержать победу, потому что у нас были такие люди как ты, русский солдат. Пройдя войну, потеряв в бою верных друзей, а в тылу любимую девушку, родительский дом, в котором вы прожили всю свою весёлую, детскую жизнь, не утратили человечности. Сохранили свою веру в лучшее— в победу русского Народа, в победу человечества над геноцидом.
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