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И поэтому мы победили
Сегодня сложилась опасная военная обстановка в мире. Наши солдаты гибнут на СВО, защищая свою страну. Мы вынуждены бороться с нацистами. История повторяется…
78 лет назад фашисты вторглись на территорию Советского Союза с целью завоевать землю и поработить людей. В процессе реализации нацистских идей погибло около 27 миллионов людей: солдат, защищавших страну от захватчиков, и мирных жителей: детей, женщин, стариков.
Война длилась 4 года. Всё это время советская земля страдала от пожаров, снарядов и могил, вырытых для жертв фашизма.
Сегодня снова Земля страдает… Плачет… Взывает к справедливости!
Но мы верим! Верим в победу, несмотря ни на что! 
В годы Великой Отечественной войны люди и в тылу, и на передовой клали свои жизни к пьедесталу Победы. За Родину! За мир! Люди боролись за право жить! Дети и старики умирали на заводах, а женщины помогали фронту: садились за руль и рыли окопы. Русский народ – патриотичный народ. Смелый, мужественный, несгибаемый! Поэтому мы победили!
[bookmark: _GoBack]Мы победили благодаря силе советского народа, не только физической, но и моральной. В далёких 1940-х гг. каждый стремился дать отпор фашистам. И слово «каждый» перерастало в сплочённое – «все вместе».
Все долгие 1418 дней войны люди отдавали все свои силы и возможности фронту, чтобы приблизить день Победы. Дети становились разведчиками и помогали солдатам, не желая, чтобы отцы и деды гибли от рук фашистов.
Сегодня мы не хотим повторения ужасов войны, пережитых советским народом. Важно, чтобы никто не забыл той крови, пролитой на поле боя Великой Отечественной.
 Мы помним подвиги своих дедов и прадедов! Мы помним мужество ленинградцев, выстоявших в блокаду. Мы не забываем Освенцим, Холокост и смерть…
Россия не хочет, чтобы это всё повторилось! 
Победили тогда, победим и сейчас!
Россия память лишь хранит
О подвиге солдат бессмертных.
И никогда не повторит
Ошибок прошлого, несметных!

