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И поэтому мы победили!
День Победы – праздник великой Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941- 1945 гг., который дал возможность людям всей Земли строить новую жизнь и думать о будущем. 
Война шла, унося жизни миллионов наших соотечественников, оставляя позади  разрушенные города и сожжённые сёла. Я задаюсь вопросом, как же смогли тогда люди одолеть врага и одержать победу в таких тяжёлых условиях? И на свой же вопрос отвечаю сама.
Да. Страна прошла через все испытания, выстояла и победила, потому что в тяжёлое для родины время народ объединился и шаг за шагом шёл вперёд, к Победе над врагом.  Дети и взрослые с честью погибали на поле боя, но не уступали и не отступали. 
Мне жалко всех людей, которым пришлось испытать все ужасы войны. Сердце содрогается, если вспоминаю о детях и подростках, которым пришлось раньше времени повзрослеть. Они, вместо того чтобы учиться, играть во дворах с друзьями, гулять и веселиться, преследовали врага и ковали  победу вместе с народом.
Не могу не вспомнить историю Васи Коробко из села Погорельцы. Он окончил пять классов до войны и пошёл сам к командиру отряда просить, чтобы тот взял его в свой отряд. По лицу мальчика видно было, что пришёл на фронт бить фашистов и если даже не возьмут в отряд, он не уйдёт. Вася получил первое партизанское задание.   Никто в комендатуре не подозревал, что он разведчик. Смелый и наблюдательный парнишка раздобывал секретные сведения о гитлеровском гарнизоне, точно знал, где размещены автомашины, пулемёты и сколько их. Штаб красноармейцев был хорошо осведомлён, поэтому нанес неожиданный и сокрушительный удар декабрьской ночью врагу, что гитлеровцы не успевали очнуться, скованные сладкой дремотой, и падали, скошенные партизанскими пулями. Так, благодаря сообщениям Васи, был разгромлен фашистский гарнизон в Погорельцах. Ликовал и юный разведчик, ведь это была и его победа.  Попросился он в подрывники, так как не мог остаться в стороне, пока на фронтах лилась кровь и страдали люди. Пустил под откос шестнадцать эшелонов с гитлеровскими солдатами и военной техникой, вывел из строя десять паровозов. Погиб с честью юный патриот в Беловежской Пуще весной сорок четвёртого года. Подвиг Васи бессмертен, поэтому память о нём будет жить в наших сердцах.
Когда началась война, мой дедушка, не раздумывая, ушёл на фронт. Он был танкистом. Бил врага, но, к сожалению, он пропал без вести. Сейчас волонтёрские отряды помогают найти тех, кто на войне пропал без вести. Я надеюсь, что мы с их помощью найдём хоть какие-то сведения о нём. 
Победа в Великой Отечественной войне – великий подвиг народа, праздник победы над нацисткой Германией, который достался дорогой ценой. Каждый, кто любил Родину и желал изгнать врага с родной земли, поступал так, как Вася Коробко, как мой дедушка, ПОЭТОМУ МЫ ПОБЕДИЛИ.
Дети и взрослое население военного времени отдали свои жизни и подарили нам то, что у них было отнято. Мы своих героев не забудем! Памяти павших будем верны!


