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Великая Отечественная война в истории моей семьи

[bookmark: _GoBack]  Великая Отечественная война коснулась своим холодным крылом всех жителей нашей родины. Не только взрослые, но и дети ощутили на себе все тяготы лихолетья.
       Дети военной поры - это поколение нынешних прабабушек и прадедушек. Война отняла у них светлое и радостное детство, искалечила детские судьбы, но несмотря ни на что, они   вынесли все тяжести и трудности жизни, как могли, приближали победу в меру своих сил.  Дети военной поры хлебнули горя чашей, слишком большой для маленького человека, ведь начало войны совпало для них с началом жизни…
      Я знаю, что таких ребят во время войны погибло и пропало без вести от пуль и тяжёлого труда очень много.
    И я всё время думаю о том, что ведь они рисковали своими собственными жизнями. Дети военной поры   всегда останутся для меня настоящими героями, без которых уже не представить себе нашей победы. Я всё время себе задаю вопрос о том, что смог бы я также самоотверженно поступить? Я думаю, что да… 
    Из рассказа моей прабабушки Тололо Зои Эдуардовны я узнал, что с первых дней войны у детей нашего Олюторского района было огромное желание хоть чем-нибудь помочь фронту. Прабабушка рассказывала, как они с ребятами наравне со старшими заготавливали рыбу, сортировали её, сушили или замораживали и сдавали в заготовительные конторы. Мальчишки в любую погоду, в жару, стужу, ненастье в табунах пасли и охраняли от волков оленей, потом заготавливали   оленину.  Летом подростки группами ходили в тундру и, не смотря на назойливых комаров и мошку, собирали очень полезную нашу ягоду: бруснику, шикшу, морошку, клюкву и отправляли в госпиталя.    Девочки помогали мастерицам шить тёплые вещи для солдат: варежки, торбаса, малахаи, шили кисеты для табака и украшали их вышивкой с пожеланиями скорейшей победы. Было очень трудно, но дети не жаловались и не отказывались от работы! Все стремились своим трудом приблизить победу!
      Все тяжести тех времён дети сумели пережить. После войны тоже было нелегко, и дети помогали взрослым возрождать страну, строить жильё, школы, больницы в наших северных посёлках. 
     Мы должны всегда помнить и ценить такую самоотверженность наших прабабушек и прадедушек! Гордиться ими! И помнить какой ценой досталось нам счастье жить под мирным небом, возможность учиться в школе, заниматься своими любимыми делами! 
