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Узоры тундры
Мы живем в прекрасном месте с чудесной природой. Тундра… это место красиво и живописно во все времена года.
Зимой, конечно, листьев нет, но пушистый снег, как теплое одеяло, укрывает всю природу. Каждый кустик, каждая травинка спят долгим и крепким сном, совсем как бурые мишки. Меж заснеженных зарослей кустов петляют следы-тропинки юрких горностаев и разнообразных ловких птиц: воробьев, снегирей, ворон, куропаток. Бывает, морозным солнечным днем выйдешь в поле, а кругом все белым-бело и блестит, словно серебро.
Весной в марте еще лежит снег, но в середине апреля начинают свой шустрый бег веселые ручейки - зазвенят под солнышком, а в ночь возьмут да и замёрзнут. Заканчивается лыжный сезон. Скоро снова запоют птицы, растает снег, природа оживёт!
Летом вся природа проснётся (вместе с медведями и комарами). Поля будут усеяны ярко-желтыми одуванчиками. Начнут полёт крапивницы-бабочки. Мишки запустят сезон рыбалки. Все вокруг станет изумрудно-зелёным. Своей разноцветностью тундра будет привлекать людей и звать в походы.
Осенью начнут созревать ягоды. Некоторые птицы полетят на юг, и до весны не услышим мы их пения. Тундра начнет менять цвет: с зеленого на оранжевый, медный, багровый. В октябре выпадет первый снег. Отправятся в спячку хозяева тундры – бурые мишки. К ноябрю снова все уснет под пушистым снегом.
А зимой в конце декабря наступит Новый год, и пойдет все по кругу.
Независимо от времени года, тундра не может не радовать своей красотой.
