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Посёлок посреди тундры
Подлетая к аэропорту «Корф», выгляните в иллюминатор самолета, и вы увидите яркое пятнышко среди бескрайней тундры. Это пятнышко – село Тиличики. 
Я здесь родилась и выросла. Здесь все своё детство и юность провел мой отец. По его словам, село сейчас очень изменилось. После землетрясения в две тысячи шестом году на сопке вырос современный поселок с красивыми благоустроенными домами, новой больницей, школой.
Вы не были у нас в посёлке? Тогда я приглашаю вас на заочную экскурсию. Давайте начнем с нижнего посёлка. Здесь расположен порт-пункт – младший брат портовых городов. Сюда приходят корабли с различными товарами, грузами, топливом. Помогают их разгружать настоящие краны – символы всех портов. Раньше в Тиличики приходили и пассажирские корабли, но сейчас люди пользуются авиатранспортом.
Рядом с портпунктом построена животноводческая ферма, где разводят коров, свиней, овец и коз. В детские годы моего папы на ферме содержали даже лошадей. Сейчас молоко научились перерабатывать, благодаря чему жители получают свежие и вкусные молочные продукты. С наступлением лета, когда тундра покрывается разнотравьем, коров выгоняют на пастбище. Оно находится за посёлком. Пробираясь через кедрач, коровы, срывая языком сочную, вкусную зелень, продирающуюся сквозь прошлогодние остатки сухой травы, накапливают молоко, пахнущее, как мне кажется, тундрой.  Мне нравится понаблюдать за этими большими, но такими милыми животными.
От портпункта выходим к центру. Так люди называют центральный район нижнего посёлка Тиличики. Здесь построена площадка для детей, где можно покататься с горки, покрутиться на карусели или просто посидеть на лавочке.  Не всегда хочется кричать и шуметь здесь, потому что безмолвно, тихо, торжественно среди аллеи стоит памятник погибшим защитникам нашей Родины. Нужно просто помолчать, отдавая дань героям. А на центральной площади проходят общепоселковые мероприятия. Самое значимое и многолюдное – митинг, посвящённый Дню Победы. Здесь же шествует Бессмертный полк. Пусть наши бабушки, дедушки, отдавшие жизни за будущих нас, видят, как меняется посёлок к лучшему. 
Возле бухты Скрытая совсем недавно появился небольшой парк, пребывая в котором можно спокойно отдохнуть, сидя на лавочке и любуясь красотами нашей природы. Вы любитель спортивных игр? Тогда вам на футбольную площадку, где взрослые и дети играют в мини футбол. А зимой здесь можно покататься на коньках, потому что площадка превращается в каток. Повезло ученикам младших классов: они на уроки физкультуры приходят сюда, потому что здание начальной школы находится в нескольких метрах от площадок.
А вот, чтобы попасть к нам, в здание школы, где учатся ребята 5 – 11 классов, нужно преодолеть почти 200 ступенек лестницы, соединяющей нижний посёлок и верхний (так мы привыкли называть части Тиличик). Поднимаясь по лестнице, не забудь обернуться назад. Взору откроется водная гладь, опоясанная сопками, словно стражниками, защищающими посёлок от невзгод.
Среди ряда разноцветных ярких домов верхнего посёлка стоит школа, в которой учатся дети с пятого по одиннадцатый классы.  В школе работают очень добрые и понимающие учителя, всегда готовые прийти на помощь. Напротив школы располагается Центр культуры и досуга, где работают школа искусств, театральный и танцевальный кружки и библиотека. 
Пройдя чуть дальше по улице, мы увидим центральную районную больницу с детским, родильным, хирургическим отделениями и кабинетами общей диагностики. В больнице спасено много жизней. Спасибо докторам за это. 
За поселком есть метеостанция. Здесь специалисты определяют и прогнозируют погоду, передают данные в аэропорт. Используя информацию метеорологов, другие специалисты регулируют работу авиалиний и предотвращают авиакатастрофы.
Много красивых и интересных мест есть в нашем посёлке. Таком скромном, уютном, родном, а поэтому самом лучшем. Любимым местом для меня является небольшой парк, находясь в котором можно спокойно отдохнуть, напиваясь горячим чаем и любуясь красотами нашего села. 
Вы не были в Тиличиках? Добро пожаловать! Не пожалеете о потраченном напрасно времени. Это я вам обещаю.

 
