
МКОУ «Тиличикская СШ»
Голованова Варвара, 5а класс
11 лет
Руководитель Смага Елена Викторовна, учитель русского языка и литературы
Направление: «Твои люди, Округ!»

Человек с большой душой
     Сегодня, думая над тем, кого бы я хотела представить в своём интервью "Твои люди, Округ!", ответ пришёл сам собой. Мы живём в трудное время, в нашей стране и на Украине идёт специальная военная операция. И сегодня я хочу вам представить нашу землячку, замечательную женщину и просто прекрасного человека – Миргородскую Татьяну Павловну. Я побеседовала с ней и хочу рассказать об этом человеке, чтобы многие люди знали, какие у нас замечательные земляки.
     Я: Татьяна Павловна, расскажите немного о себе, откуда вы родом, немного биографии.
Т.П: Я родилась и выросла в Тиличиках, в третьем поколении камчадалка. Бабушка приехала на Камчатку с Куйбышевской области, а дедушка – с Саратовской.  Здесь они познакомились и создали семью. На камчатской земле у них родилось 5 детей. Во время Великой Отечественной войны бригада моего дедушки ловила рыбу и поставляла её на фронт. Бабушка и дедушка удостоены звания "Заслуженный труженик тыла". Я окончила школу, работаю в родном селе, в центре занятости населения. Наша организация мы помогает людям найти работу, а подросткам – поработать во время летних каникул.
Я: Татьяна Павловна, односельчанам (и не только) известна ваша широкая волонтёрская деятельность. Как вы считаете, что вас привело к тому, что вы стали волонтёром и помогаете нашим ребятам на СВО?
Т.П: Наши ребята пошли защищать свою землю, нас с вами, оставив дома своих родных, любимых, маленьких детишек. Сёла у нас маленькие, практически все друг друга знают. Мы видели, кто уходит из ребят, провожали их. Как можно мимо этого пройти? Я не смогла. Благодаря соцсетям узнала про камчатских волонтёров, и мы, жители всего Олюторского района, начали помогать группе "Камчатка своих не бросает", а также другим группам. Но уже на второй год СВО начали помогать конкретно ребятам нашего района.
Я: Как вы поддерживаете отношения с нашими ребятами на СВО?
Т.П: Я всегда стараюсь спросить как они там, наши ребята. Ребят всегда интересует, как тут у нас, дома. Какие новости, как здоровье. И это поражает меня больше всего, ведь находясь там, на передовой, в очень нелёгких условиях, первые их слова это: "Как вы там, как здоровье?" Сегодня ночью общалась с нашим воином, позывной "Мутный". Он только вернулся с задания. Родные из села Хаилино очень волновались за него: долго не был на связи. Решали вопрос по приобретению для него и его ребят бензопилы. Очень нужная вещь для спиливания деревьев и строительства укреплений, блиндажей. Также ночью общалась с тиличикским воином, позывной "Шанс". Наши воины вернулись с тяжёлой работы, их ждёт отдых и ротация.
 Я: А если бы вас попросили написать сочинение о людях нашего округа, то о ком бы вы написали?
Т.П: Я бы написала о родных, которые ждут своих мужей, сыновей, братьев с СВО. Написала бы о волонтёрах со всех сёл нашего района. А, знаете, ещё бы о наших уехавших земляках, которые помогают нам, будучи на материке. Они помогают не только материально, но и сердцем. Здесь отдельная благодарность Александру Павленко. Камчатка своих не бросает.
Я: Татьяна Павловна, представьте, что у вас есть возможность обратиться к нашим ребятам, которые находятся на СВО. Чтобы вы им пожелали?
Т.П: Дорогие наши ребята, парни! Я горжусь тем, что живу в одно время с вами. Вы делаете очень тяжёлое, но жизненное, правильное дело. Мы очень ждём вас всех домой с Победой. Возвращаетесь живыми и невредимыми. Крепкого вам здоровья, силы духа, успехов в выполнении поставленных задач и целей. Берегите себя и своих близких! А мы вам будем в этом помогать!
Я: А как вы считаете, что сейчас главное в воспитании подрастающего поколения?
Т.П: Сейчас много внимания уделяется в школах для воспитания патриотизма, проходят мероприятия, уроки памяти, бережно хранятся сведения о защитниках нашей страны. В школах создаются отряды юноармейцев. Ребята не просто одевают красивую форму, они осознано вступают в ряды такого нужного для воспитания подростка молодёжного движения. С какой гордостью выстраивались ребята в аэропорту, когда мы встречали наших воинов, прибывших в отпуск с СВО. Это нужно для того, чтобы увидеть своими глазами. Словами не передать всех чувств и эмоций. В этих детях можно быть уверенными: растёт надёжная смена.
Я: Татьяна Павловна, спасибо вам, что нашли время побеседовать со мной. Пусть у вас всё получится!
   Вот и подошло к концу наше интервью. Татьяна Павловна, конечно, умолчала о многих своих волонтёрских делах. О том, какую посильную помощь они, волонтёры, оказывают семьям бойцов по хозяйству, материально, душевно. Мы с мамой тоже помогаем Татьяне Павловне. Записывали ролики с поздравлениями и стихами для ребят на передовую. Моя мама помогает Татьяне Павловне формировать гуманитарную помощь, посылки для ребят. Вот такие люди у нас здесь живут! Камчатка своих не бросает!

