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Легенда о Кутхе и Сюавэне
Привет Артём! Пишет тебе твой друг с Камчатки! Ты просил, чтобы я рассказал о крае, в котором живу. О Камчатке существует много легенд, но ту, которую хочу тебе написать, я придумал сам.
 Кутх в Корякии считается создателем и властелином Камчатского края. О нём-то и пойдёт речь.
 Всё началось в большом гнезде, где вылупились из яиц два брата. Первого назвали Сюавэн, а второго – Кутх. Сюавэн был жестоким,  желал стать могучим Вороном и обратить всех в своих рабов, а Камчатку – в страну зла и отчаяния. Кутх, наоборот, хотел, чтобы все были свободными и жизнерадостными. И вот через 15 лет, когда луна и солнце застыли в небе, могучий и гордый отец-Ворон позвал сыновей своих к мировому дереву знаний и сказал:
- Сыновья мои, за 15 лет вы стали мужественными и сильными. Думаю, вы готовы занять моё место на престоле. Но это может сделать только один из вас. Поэтому, чтобы решить, кто получит власть над всей Камчаткой, я задам один вопрос. Кто на него ответит правильно, тот и станет властелином Камчатского края.
 Братья приготовились отвечать. Вопрос был таков:
- Сыновья, представьте, что вы получили власть. Как бы вы распорядились своими возможностями, возглавив Камчатку?
 Спустя несколько минут, первым ответил Сюаваэн.
- Отец, при всём уважении к тебе, хочу заметить, что этот вопрос очень лёгкий. Просто надо всех обратить в рабов, и я стану самым могучим правителем в истории Камчатки.
Выслушав, ответ Сюавэна, отец спросил другого сына. Кутх, подумав немного, ответил:
- Я бы, отец, всех людей на Камчатке сделал свободными и жизнерадостными. А Камчатку все называли бы краем счастья и свободы.
Отец, выслушав внимательно обоих сыновей, взмахнул крыльями и полетел на Гору Спокойствия и Умиротворения. Пробыв, там несколько дней, он спустился и снова, собрал сыновей, но теперь возле трона властелина Камчатского края. Отец-Ворон был готов огласить свой вердикт.
- Сыновья, подумав, несколько дней и ночей я готов сказать кто, станет новым властелином Корякии.
Нависла тишина. Все были в ожидании.
- Новым правителем Камчатки станет Кутх.
Услышав это, Кутх обрадовался, а Сюавэн, наоборот, сначала разозлился, а потом превратился в большое чёрное пятно. Вот почему в нашем крае встречаются места (обычно, высоко на сопках), где ничего не растёт. Эти пятна покрыты камнями, через которые не может пробиться даже травиночка. Там много зла.
А Кутх всё больше и больше одаривал Камчатку природными богатствами. И стала она красивой, щедрой, богатой, как никогда раньше. А отец-Ворон от горя, что один из его сыновей стал воплощением зла, улетел высоко в горы, чтобы сдерживать гнев Сюавэна и не пускать его на камчатскую землю.
Надеюсь, Артём, тебе понравился эта легенда. В следующем письме напиши легенду о своём городе. Буду ждать. Пока. Твой друг с далёкой Камчатки.

