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Что бы я изменила в родном посёлке или мечтать не вредно
Я люблю своё село Тиличики. Живописные ландшафты, кедрач в лучах заката, вулканы — это и есть мой дом. Казалось, что всё у нас в селе прекрасно, проблем нет, но идеальных мест же не бывает. Вот, хочется пойти куда-нибудь с компанией погулять, а куда? В тундру? Нельзя… Пойти на заброшенные места? Тоже нельзя… И куда же идти?  И в такие моменты я мечтаю о том, а если бы…
А если бы у нас в селе был “Досуговый Центр”? В нём могли бы собираться все мои друзья, знакомые, учителя, родители… Достаточно будет, думаю, и шести комнат, в которых подростки будут отдыхать. В таком доме будут собираться все кто захочет. 
Что бы в этом центре бы было? Я люблю настольные игры, в значит в этой комнате они и будут находиться. Посетители смогут пользоваться как своими настольными играми, которые они будут приносить с собой, так и теми, что будут куплены на выделенные деньги для центра. 
Мне нравится слушать музыку и есть что-нибудь вкусное со своими друзьями. Решено: вторая — комната “Музыкальное кафе”. В этой комнате можно будет потанцевать с друзьями, послушать музыку, узнать от друзей о той или иной песне за чашечкой кофе или чая с печеньем. 
А третья комната, пусть будет, “Мир книг”. Люди будут приходить и обмениваться своими мыслями о прочитанном, обсуждать новые книги. Что понравилось или не понравилось, что запомнилось особенно хорошо и многие другие вопросы. 
Так как я живу в селе, то интернет здесь очень плох. Было бы здорово, если бы в “Досуговом Центре” имелось место для поиска информации. Пусть этому будет отведена четвёртая комната. В ней можно будет пользоваться компьютерами для поиска любой информации, играть в онлайн или оффлайн игры (совсем недолго, чтобы не навредить подрастающему организму), взрослые могли бы использовать компьютера для работы. Будет интересно пригласить специалистов компьютерной сферы, которые провели бы интересные лекции о компьютерных играх, о пользе интернета, о пользе и вреде гаджетов на нас: взрослых, подростков, детей. 
Пятая комната “Мастер-класс”. Здесь люди будут обмениваться опытом. Кто что может: кто-то делает браслеты, у кого-то получаются красивые поделки из бисера, а кто-то может показать, как делать шпаргалки для уроков. Взрослые могли бы учить готовке. 
Но больше всего мне бы хотелось посещать “Домашний кинотеатр”. Этому и будет посвящена шестая комната. Я люблю проводить время у экрана, но дома я смотрю сериалы одна. А в центре можно будет встречаться с друзьями, единомышленниками и обсуждать увиденное. 
Я очень надеюсь, что когда-нибудь мои мечты станут реальностью. 
